

ЕКСПРЕС-ІНФОРМАЦІЯ

24 червня 2019 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

24 червня міський голова Андрій Райкович провів апаратну нараду з секретарем міської ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючим справами виконавчого комітету міської ради, керівниками виконавчих органів міської ради та запрошеними особами.

Міський голова зосередив увагу присутніх на питаннях: організації руху великовагового транспорту по вулицях міста; виконання робіт з ремонту дорожнього покриття; нанесення дорожньої розмітки; виконання ремонтних робіт в навчальних закладах; проведення випускних вечорів в закладах загальної середньої освіти; посилення роботи щодо припинення «стихійної» торгівлі по вулицях; забезпечення комунального порядку в місті; утримання ЖЕО в належному стані житлового фонду; підготовки до опалювального періоду 2019/2020 року; встановлення лічильників теплової енергії в закладах комунальної власності та багатоповерхових житлових будинках та інших.

Розглянуті питання: про виконання робіт з покосу трави в місцях загального користування; про організацію сезонної торгівлі в м. Кропивницькому.

24 червня секретар міської ради Андрій Табалов провів нараду з працівниками виконавчих органів міської ради, відповідальними за здійснення контролю за матеріально-технічним забезпеченням дільничних виборчих комісій.

24 червня під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Наталії Дзюби відбулося засідання комісії з визначення переможців міського конкурсу «Молода людина року». Переможці конкурсу будуть нагороджені під час святкових заходів з нагоди Дня молоді.

24 червня під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Наталії Дзюби відбулося засідання комісії з питань підбору та направлення дітей на оздоровлення.

Розглянуто питання про направлення 27 дітей в табір «Чайка» (м. Гайворон Кіровоградської області) за рахунок коштів міського бюджету.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

А.БОНДАРЕНКО